

新闻线索一经采用 奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 (齐鲁晚报·今日黄三角) 读者QQ群号: 91149364

家中无房无亲人,敬老院无空床,已被中心医院收治半月多

# 车祸受伤老人何处安置?



本报4月21日热线消息(见习记者 王瑞景) 18日,胜利油田中心医院一名医生拨打本报热线电话反映,半个多月前医院收治了一位因车祸受伤的老人,现在老人可出院疗养,然而怎么安置成了难题。

## 医生: 老人能出院了

18日,记者从胜利油田中心医院郎医生了解到,杨树昌老人今年已经76岁,为东营区牛庄镇魏家村村民。4月2日,在友谊服装城附

近,杨树昌老人遭遇车祸,右腿受伤被送到医院救治。在做过手术、打过石膏、药物治疗之后,7日已可出院保守疗养。

然而,杨树昌没有任何亲人,没人陪护,吃饭也成了难题,医护人员只好担付起照顾他的责任,自费给他买饭送饭。而且,老人右腿受伤后,不能下床去厕所大小便,常把衣物床单弄脏,护士要帮他清理、更换床单,工作负担更是加重。“我们这里的病人很多,每个人都很忙。今天我就做了3个手术,护士也有很多工作要

做,没有那么多精力照顾他。后来有义工一直在给他买饭送饭,不至于饥一顿饱一顿,可他一直在医院呆下去也不是办法。”郎医生说。

## 肇事司机: 我没有逃避责任

在这起交通事故中,肇事司机被交警部门认定负全部责任。19日晚7时许,记者见到了肇事司机。司机说,他并没有逃避责任,更是为了医疗费和如何安置老人发愁,只是碰到这么特

殊的情况,他也不知道该怎么办。“我会挣钱把他病治好,但不能让他出院后跟我过吧。”他也曾去过牛庄镇敬老院咨询,想出些钱让老人入住,可是敬老院正在整修没有空位。

这位司机说,他家在农村,现在只身一人在东营开租来的出租车赚钱,每月要给车主2800元的租金,除此之外,还有油费等各种支出,经济比较紧张。现在已为杨树昌交了3000多元的医疗费和3300元的住院押金,原本13日应该交给车主的2800元月租和1000元押

金还在欠着,朋友那里该借的也借过了,一直在忙着拉活挣钱,以补交上老人的医疗费。

## 村镇负责人: 尽快安置老人

魏家村村委书记告诉记者,杨树昌多年来一人独居,没有结婚没有子女,也没有兄弟姐妹,主要依靠政府发放的低保金生活。去年年初,村里向镇民政办申请后,将他送到牛庄镇敬老院,然而他不适应敬老院的生活,住了半年后自行离

开,工作人员将其找到,可他拒绝再回去,村里便给他办了离院手续。牛庄镇敬老院李院长说,如果老人符合条件可以重新申请入住敬老院,可现在敬老院正在重建,没有空余床位。旧房拆除后,浴室、仓库也被用作临时宿舍,现在还有一些申请人在排队等候。

禹书记说,他知道杨树昌老人出事后很犯愁,之前接到交警通知后带着村民去过医院一趟,也和肇事司机交涉过,回去后也向镇里反映了情况,会尽快帮老人找个安置的地方。

## 魅力增值 卡罗拉、威驰升级上市

日前,为满足消费者多元需求,提升车主品质享受,赋予车辆更高使用价值,一汽丰田分别推出卡罗拉百万达成纪念版、新威驰1.6L GL-i天窗版车型。

于COROLLA系列累计销售突破百万辆之际特别推出的卡罗拉百万达成纪念版,覆盖了1.6L、1.8L两个排量级别车型。此外,卡罗拉百万达成纪念版的音响新增蓝牙接入功能,并配备AUX、USB接口,让驾乘者不仅可利用先进的蓝牙功能接听电话,还可通过AUX、USB接口便捷的享受音乐。

增配后的卡罗拉1.6L GL纪念版4AT的厂家建议零售价仅为14.08万元;卡罗拉1.8L GL-i纪念版CVT的厂家建议零售价仅为

15.18万元。

同时,卡罗拉满溢幸福的活动也于近期相继推出:4月23日-5月2日期间,将在店头举行“幸福相约赏车会”活动,到店的夫妇或恋人均有精美礼品相赠。

新威驰1.6L GL-i天窗版在增配天窗的同时,价格保持不变,大大提升了威驰的竞争优势。作为一款颇受年轻人追捧的时尚小车,威驰一直以时尚、动感、人性、安全的高综合性能为消费者带来全方位的精彩驾乘体验,此次新威驰1.6L GL-i天窗版的推出必将受到更多时尚年轻精英的喜爱。

在新威驰1.6L GL-i天窗版上市之际,威驰与同样充满时尚个性特质的“免斯基”结成魅力组合,联

袂为消费者碰撞更加年轻时尚的生活元素。其合作网站http://event.ftms.com.cn/vios-t/于4月11日正式上线。一汽丰田将于2011年5月9、10、11三日,开展“新威驰1.6L GL-i天窗版秒杀”活动,公众可通过登陆“淘宝网”的“威驰秒杀”专区参与该活动,秒杀成功者将获得以3万元惊喜价格购买“免斯基秒杀版”威驰(1.6L GL-i天窗版)的资格。同时,参与每辆车秒杀的前1000名(按时间顺序排名)有效的秒杀者都将获赠5000淘金币。

相信伴随承载一汽丰田对客户更多诚意,赋予车辆更高使用价值的卡罗拉百万达成纪念版、新威驰1.6L GL-i天窗版的推出,卡罗拉、威驰必将迎来新一轮的销售高潮。

## 安信达2011加拿大、美国、澳洲大型出国说明会即将在东营召开

加拿大安信集团(UIA)和济南安信达出国咨询有限公司联合主办的“2011加美澳大型移民·留学说明会”将于2011年4月24日下午2点30分在东营蓝海国际大酒店隆重举行。

安信集团1984年成立于加拿大多伦多市,是加拿大著名法律金融服务机构,在过去20年中,与加拿大各大基金公司、金融机构通力合作,成功处理了数万个加拿大投融资及商业移民案例,在投资移民案例的处理中一贯以严谨、快捷和高成功率闻名。

济南安信达出国咨询有限公司是致力于移民、留学、海外投融

资咨询等的专业出国服务机构,提供加拿大、美国、澳大利亚、英国、新加坡等国的商业移民、留学申请、商务签证、海外投融资等服务。拥有山东省公安厅颁发的《因私出入境中介资质经营许可证》。

据悉,此次东营说明会,是安信达2011年山东巡讲的第7站。在之前的六站中,安信达由前任移民官、外籍大律师、国际法律顾问、高级文案、注册会计师等组成的国内首屈一指的专业化团队,在山东各地引发轰动。相信此次说明会必将在东营引发新一轮的移民留学热潮。

订座专线:400-070-6166

## 银座,盛开道德之花

这件事虽然过去很长时间了,但银座留给我的美好印象,留给我的人生思考依然铭刻在心。

去年6月我过生日那天,妈妈带着我特地去逛银座,妈妈牵着我的手兴高采烈地逛了一上午,让我饱尝了一顿美食后,还给我买了一双上衣、一双鞋子,我那个高兴劲儿就甭提了。我领着妈妈高高兴兴走出银座乘车回家,车行半路上,妈妈突然发现一个包不见了,里边有身份证等东西,妈妈着急了,仔细想想后说,忘在买衣服那里了,妈妈急忙喊司机停

车,领着我迅速打出租车回银座。在回银座的路上,我发现着急的妈妈竟不由自主地慢慢平静下来了,妈妈对我说,只要忘在银座,就像忘在自己家里一样,银座人的好品格早已闻名。这时出租车司机也禁不住插话道,忘在银座,没事的,人家那道德那素质真是一流,打着灯笼没处找。

当回到银座,服务员微笑着问明情况后,十分热情地把包交给了清点一下包内的物品,妈妈说,不用,俺一万个放心。尔后,服务员微笑着提示妈妈以后购物的

时候不要疏忽大意等等,最后在服务员清脆悦耳的温馨问候声中,我们又快乐地走出了银座。当回过头再一次回望银座时,我的内心有一种别样的亲切与感动。

无意中的一次经历,给我的生日增加了不平凡的色彩,我觉得那天的生日过得很有意思,很有价值,给我的人生上了一堂道德之课。

从这件小小的事情上,我真真切切地领悟到了银座人高尚的诚信之德和一心一意呵护顾客的高贵品质,妈妈的话时常萦绕在

耳边:“只要忘在银座,就像忘在自己家里一样”。我想,不单单是妈妈,凡是到过银座的人们都能感受到银座人品、产品的有机和谐统一。只有优秀的人品,才能销售优秀的产品,这是放之四海而皆准的真理。银座营造如家一样的购物氛围,多么让人留恋,多么让人放心啊,我想,这样的氛围并不是每个商家、每个人都能做得到的,它需要坚持不懈地历练,始终如一追求。这种氛围从中透射出银座人的忠诚、淳朴、老实、诚恳、服务一流的职业道德和

文化内涵,这种氛围传达给我的,是一种精神、一种信念力量的昭示,一种待人处世的品德,这种氛围既记录着一个时代的进步,更预示着银座这个企业辉煌的未来,这是金钱所无法比拟与衡量的精神力量,是源于心灵而又能征服心灵的道德力量。我想,有了这样精神力量的永恒滋润,银座在黄三角这片共和国最年轻的土地上一年年地成长壮大,成为油城人心中最值得敬仰、最值得信赖的购物家园、商家楷模也就顺理成章了。(尹萍)



## 加拿大皮利岛酒庄Peelee Island Winery

Peelee Island Winery(皮利岛酒庄)在西元1886年开始种植葡萄及发展葡萄酒产业,堪称真正约历史悠远。皮利岛酒庄很重视与世界野生基金会合作,限制及控制杀虫剂的使用,并使用天然有机肥料对葡萄进行精心培育,因此,酒庄所出产的红酒多次在世界各大国际葡萄酒赛中夺得最高殊荣。

### 酒庄特色:

- 加拿大最早,最大的独立酒庄;
- 安大略省最大VQA产品市场占有率(30%以上);
- 加拿大第一瓶冰酒的酿造者;
- 100%不加入人工添加剂(IPMS)的纯酿造酒庄;
- 世界各大国际葡萄酒赛会的金奖得主。

## 加拿大皮利岛酒庄

加拿大原装进口系列冰酒、干红干白葡萄酒、蓝天使野生蓝莓酒,给您带来世界顶级葡萄酒的极致品味……



加拿大皮利岛酒庄 中国区总代理 山东中天枫叶工贸有限公司

总部地址: 山东省东营市东营区西二路96号 电话: 0546-8217787 全国免费电话: 400-116-7787 东营西城店地址: 山东省东营市东营区淄博路11号 电话: 0546-7773887 青岛店地址: 山东省青岛市香港东路316号弄海园C8 电话: 0532-88898776